
PAUTA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 2017. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017 - 22/02/2017 
 

• Leitura das Correspondências. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 34/2017 da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de dois 
membros do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para compor o Conselho Municipal de Educação – 
CME. 

 

• ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CME. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 60/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita uma rotatória entre a Avenida Pequena do Nascimento e a Avenida Quintino Facci. 

 

• INDICAÇÃO Nº 61/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que coloque redutor de velocidade ou lombadas na Rua Benedito Teixeira. 

 

• INDICAÇÃO Nº 62/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que coloque uma lombada ou redutor de velocidade  na Rua Dirce Fazoline Mendes. 

 

• INDICAÇÃO Nº 63/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de meio fio (sarjeta ou guia) e pavimentação asfáltica, bem como a instalação de 
postes com luzes na Rua Paulo Ramos, localizada no Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 64/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que arrume a Estrada Municipal Álvaro Riul (Vico), na continuação da Rua Quintino Bocaiúva. 

 

• INDICAÇÃO Nº 65/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de tampar o buraco existente no asfalto da Rua Jorge Felipe, 
em frente ao número 100. 

 

• INDICAÇÃO Nº 66/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que arrume a estrada que passa atrás do Condomínio Residencial Haras Country Village, que é continuação 
da Rua Cel. Joaquim Pereira Lima, providenciando a pavimentação asfáltica da mesma. 

 

• INDICAÇÃO Nº 67/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a limpeza da Avenida das Mangueiras, bem como a poda das mangueiras ali existentes. 

 

• INDICAÇÃO Nº 68/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a limpeza da praça próxima à pizzaria La Pasta, bem como a retirada das flores de lata colocadas naquele 
local pela ex-vereadora Lília Maturana. 

 

• INDICAÇÃO Nº 69/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que acione o 
departamento competente a fim de tapar os buracos existentes na Rua Cel. Joaquim Pereira Lima, próximo ao 
Condomínio Residencial Haras Country Village. 

 

• INDICAÇÃO Nº 70/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a poda das árvores e a iluminação da Praça da Matriz, localizada no centro de nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 71/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a construção de uma sala para biblioteca na E.M.E.F. Américo Sales Oliveira, isto é, ampliação da já 
existente, que é muito pequena. 

 

• INDICAÇÃO Nº 72/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de lombada (redutor de velocidade) na Avenida Antônio Donato, defronte ao 
número 361. 

 



• INDICAÇÃO Nº 73/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de cortar o tronco de árvore existente na Rua Silva Jardim, 
defronte ao número 258. 

 

• INDICAÇÃO Nº 74/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza da Praça Prefeito João Nasser, localizada na Cidade Nova, entre as Ruas Carlos 
Rangel, Ângelo Nicolau e Amadeu Fregonesi, bem como a manutenção nos postes de luz existentes que estão 
danificados. 

 

• INDICAÇÃO Nº 75/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar sinalização proibindo o estacionamento de 
caminhões no entorno da praça Prefeito João Nasser, localizada na Cidade Nova, entre as Ruas Carlos Rangel, 
Ângelo Nicolau e Amadeu Fregonesi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 76/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine a colocação de redutor de velocidade na Rua Fernando César Peña, próximo ao n.° 117 e ao 
n.° 349. 

 

• INDICAÇÃO Nº 77/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de redutor de velocidade na Rua Professor Euclides Berardo, esquina com a Rua 
Amador Bueno. 

 

• INDICAÇÃO Nº 78/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine a colocação de redutor de velocidade na Rua Isalino Marchiori, localizada no bairro Jardim 
César Capato. 

 

• INDICAÇÃO Nº 79/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de placa de sinalização de trânsito no cruzamento da Rua Júlio Camargo de 
Moraes com a Rua Rui Barbosa, indicando o sentido do tráfego desta via. 

 

• INDICAÇÃO Nº 80/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à regularização dos pontos de parada de ônibus no município, 
especialmente na Praça Nossa Senhora Aparecida. 

 

• INDICAÇÃO Nº 81/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja analisado um novo procedimento de entrega dos carnês do IPTU nos próximos anos. 

 

• INDICAÇÃO Nº 82/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de semáforo na Avenida Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a Estrada Vicinal Azis 
Rassi, que liga Jardinópolis a Brodowski. 

 

• INDICAÇÃO Nº 83/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a troca de todas as lâmpadas da Rua Nilson Zangrande. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 52/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IDALINA LUCCA, ocorrido no dia 21 de fevereiro de 2017, aos 68 
anos de idade, em nosso município. 

  

• MOÇÃO Nº 53/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LAURINDO MIGUEL DA SILVA ANJOS, ocorrido no dia 22 de 
fevereiro de 2017, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 54/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JAIR AFONSO, ocorrido no dia 24 de fevereiro de 2017, aos 69 anos 
de idade, em nosso município. 



 

• MOÇÃO Nº 55/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO BRASSAROLA, ocorrido no dia 28 de fevereiro de 2017, 
aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 56/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MARCOS ANTÔNIO PERÃO, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 
2017, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 57/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IRENE BONTADINI LEONANJO, ocorrido no dia 24 de fevereiro 
de 2017, aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, “ACRESCENTA O INCISO IIII NO ARTIGO 67 E O INCISO III NO ARTIGO 69 E DÁ NOVA 
REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 68, TODOS DO REGIMENTO INTERNO, APROVADO PELA 
RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014, QUE ‘DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.’” (pareceres favoráveis) 

 

• MOÇÕES Nº 52/2017 a Nº 57/2017.  


